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RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru perioada 01.01.2022 - 31.12.2022 

Subsemnatul Grama Florin Iulian, membru al Partidului Uniunea Independentă  pentru Tecuci, 

având funcţia de consilier local, în conformitate cu prevederile O.U.G nr. 57/2019 cu modificările şi 

completările ulterioare, validat în urma alegerilor locale din septembrie 2020, voi prezenta raportul 

privind activitatea desfăşurată  în perioada 01.01.2022-31.12.2022.: 

În calitate de consilier local am indeplinit pana in luna noiembrie a anului 2021 funcţia de 

preşedinte al Comisiei nr.5 ,,Administratia publica Iocala, juridic, apararea ordinii publice, 

respectarea dreptirilor si Iibertatilor cetatenilor, unde am studiat proiectele de hotărâre depuse, am 

făcut propuneri de îmbunătăţire a conţinutului proiectelor de hotărâri prin diferite amendamente ce 

le-am considerat constructive, apeland , acolo unde a fost cazul, la aparatul de specialitate al 

primarului. Ulterior acestei perioade am devenit membru a1 Comisiei nr. 3, Activitati stiintifice, 

invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala. 

Pe întreaga perioadă  a anului trecut, dintr-un total de 3 1 de sedinte( 1 6 extraordinare de indata, 

3 extraordinare, 1 2 ordinare) si 3 1 de comisii, am participat la un numar de 25 de sedinte si 27 de 

comisii unde mi-am exprimat votul favorabil pentru proiectele de hotărâri, vot menit să  conducă  la o 

reală  dezvoltare a municipiului, pentru realizarea unor importante obiective de investiţii, pentru 

susţinerea activităţilor social-culturale, a activităţilor din domeniul educaţional cât şi din sănătate. 

Totodata am fost iniţiatorul unor amendamente acolo unde am considerat oportun că  pot îmbunăţăţi 

proiecte de hotărâri depuse. 

Surit membru si am participat la sedintele comsiei de repartitie a locuintelor sociale, 

convenabile si de tip ANL. 
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unt membru si am participat la sedintele comisiei de ordine publica. 
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Arn participat la sedine1e Consiliilor de Administratie ale unitatilor de invatamant 

preuniversitar din care fac parte in calitate de reprezentant al comunitatii locale. 

Am fost prezent la manifestari cu caracter social, cultural-educativ sau comemorativ, 

organizate in Municipiul Tecuci. 

Am adus Ia cunostinta celor abilitati diferite probleme semnalate de cetatenii orasului, 

discutandu-le si in sedintele de Consiliu Local. 

Am acordat audiente la sediul partidului, in fiecare miercuri, intre orele 1 6.00 - 1 8.00 

Pe toata aceasta perioda, in calitate de ales local, am respectat interesele locuitorilor 

Municipiului Tecuci, ioata activitatea s-a desfasurat in spiritul legii si in serviciul cetatenilor. 

Consilier Local, 

Grama Florin Iulian 


